
ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA. 
 

Às nove horas do dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores 
Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Lanna 
dos Santos de Oliveira, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, 
Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo 
Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente, José Ruimar 
Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora Levi Coelho 
Marinho fez a leitura bíblica do Salmo 23. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata 
da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada constou. Pequeno 
Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos dispensou o uso da palavra. O vereador 
Teodoro Carvalho Barros dispensou o uso da palavra. O Vereador José Ivonildo Vasconcelos 
dispensou o uso da palavra. O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis ressaltou a cobrança dos 
moradores do Pov. Salto com relação ao estado da estrada que dá acesso ao povoado. A 
vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro dispensou o uso da palavra. O vereador 
Manoel Max Diniz da Silva deixou registrado que esteve na última sexta feira em imperatriz 
juntamente com o Sr. Prefeito Antônio Coelho, o Vice Prefeito Domingos Nova, o Sr. 
Presidente Ruimar Diniz e com a vereadora Lanna de Oliveira na solenidade de entrega da 
nova viatura. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira dispensou o uso da palavra. O 
vereador Levi Coelho Marinho com relação a cobrança feita pelo vereador Teodoro em 
relação a Rua 19 de Dezembro, informou que em conversa com o Sr. Prefeito ele lhe garantiu 
que ainda essa semana o problema será solucionado, não só lá como também o problema 
do final da Rua Nilton Belo. No tocante ao que foi informado pelo vereador Léo o Sr. Prefeito 
informou que ainda hoje estará enviando o maquinário para solucionar a questão. Ato 
contínuo informou que o Sr. Prefeito lhe comunicou que está sendo feito o trabalho de 
recuperação da estrada que liga o pov. Paciência ao Retiro. Ao final, citou as licitações que 
estão em andamento, da creche, bem como das quadras do pov. Paciência e do Pov. Grupo 
Novo.  O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis questionou ao vereador Levi onde estão 
ocorrendo as licitações. Em resposta, o vereador Levi Coelho Marinho informou que as 
licitações são feitas no Prédio da prefeitura. O Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, 
informou que todas as licitações podem serem acompanhadas pelo portal da transparência. 
Ordem do dia nada Constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar 
Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna dos Santos de 
Oliveira, 1º Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  
 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE FEREVEIRO DE DOIS 
MIL E VINTE E DOIS. 

 


